
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 783
van JOHAN VERSTREKEN
datum: 25 februari 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Buslijnen Oostende  -  Gewijzigde reisweg (2)

Ik stelde de minister onlangs een schriftelijke vraag (nr. 536 van 22 januari 2015) over 
de gewijzigde reisweg van bussen 6, 68, 69 en 86 van De Lijn Oostende. 

Door wegwerkzaamheden in de Nieuwpoortsesteenweg rijden de bussen via de 
Northlaan, Troonstraat en Koningin Astridlaan naar de Koninginnelaan en Petit Paris. Er is 
echter niet in een halte voorzien op de Troonstraat en de Koningin Astridlaan. Inwoners 
van de Zeedijk en bezoekers van het bioscoopcomplex Kinepolis kunnen dus geen beroep 
doen op bussen van De Lijn, evenmin als studenten van de KHBO. Nochtans is het 
perfect mogelijk een tijdelijke bushalte aan Kinepolis in te richten.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag meldde De Lijn dat men in de Koningin 
Astridlaan niet in een halte heeft voorzien omdat er geen doorsteek is naar de 
Nieuwpoortsesteenweg. 

1. Erkent De Lijn dat inwoners van de Zeedijk, bezoekers van Kinepolis en studenten 
van de KHBO geen gebruik kunnen maken van bussen van De Lijn? 

2. Overweegt De Lijn om een extra tijdelijke halte te maken aan Kinepolis? Indien niet, 
waarom niet? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 783 van 25 februari 2015
van JOHAN VERSTREKEN

1. Voor de in de vraagstelling beschreven doelgroep bestaat de zeer goede (o.a. veel 
meer frequente) verbinding met de kusttram die de haltes Mediacenter, Renbaan 
(Kinepolis) en Koninginnelaan bedient.

 
2. Er is reeds de tramhalte aan Kinepolis (Renbaan). Voor de bussen die verplicht in (en 

slechts in één rijrichting) de omleiding moeten rijden, is er een vervanghalte 
voorzien, zowel in de Northlaan als in de Koningin Astridlaan (N34) ter hoogte van de 
Sportstraat/Thermae Palace. Dit is op ongeveer 400m van de halte Renbaan 
(Kinepolis) en de eerste doorsteek richting Nieuwpoortsesteenweg.


